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ÄÓÁ²Í²Í ÑÅÐÃ²É ²ÂÀÍÎÂÈ× 
(ÄÎ 50-Ð²××ß Ç ÄÍß ÍÀÐÎÄÆÅÍÍß)

17 жовтня 2010 року виповнилось 50 років з 
дня народження українського морфолога, за-
відувача кафедри медичної біології, медичної 
і біологічної фізики та медичної інформатики 
ВДНЗУ «Українська медична стоматологіч-
на академія» м. Полтава, доктора медичних 
наук, професора, академіка Української Ака-
демії наук, лауреата премії 1 ступеня Україн-
ської Академії наук в галузі біології, хімії і 
медицини Дубініна Сергія Івановича.

Сергій Іванович є автором 7 підручників, 
3 монографій, 20 навчальних посібників, 5 
практикумів, 30 методичних рекомендацій, 
180 наукових праць, один з укладачів програ-
ми 2010 року з медичної біології для студен-
тів стоматологічного факультету для вищих 
медичних навчальних закладів освіти ІІІ-ІV 
рівнів акредитації.

Сергій Іванович народився у 1960 р. на 
Сумщині. З 1976 по 1980 р. навчався у Лебе-
динському медичному училищі на фельдшер-
ському відділенні. 1980 – 1982 р. – служба в 
лавах Радянської армії. 1982 - 1988 р. - сту-
дент медичного факультету Полтавського 
медичного стоматологічного інституту. Про-
тягом навчання приймав активну участь у 
студентських наукових гуртках. По закін-

ченні інституту був рекомендований на на-
укову роботу на кафедру оперативної хірургії 
та топографічної анатомії.

У 1991 р. захистив кандидатську дисерта-
цію за темою „Дренування та пластика за-
гальної жовчної протоки в екстремальних 
ситуаціях ”, м. Харків. Працював старшим 
викладачем, доцентом та професором на ка-
федрі оперативної хірургії  і топографічної 
анатомії з 1988 по 2001 роки. У 1999 р. захис-
тив докторську дисертацію за темою „Морфо-
функціональний стан печінки, жовчного 
міхура та магістральних жовчовивідних про-
ток в умовах експериментального гострого 
холециститу ”, м. Київ.

З 1992 по 2006 роки - ректор Полтавської 
філії медичного інституту Української Асоці-
ації Народної Медицини. Випускники цього 
інституту плідно працюють як в Україні, так 
і поза її межами.

У лютому 2001 р. був обраний завідувачем 
кафедри медичної біології, паразитології та 
генетики, яку очолює по сьогоднішній день. 
В цей період активно працює з молодими на-
уковцями, готує аспірантів, виступає опонен-
том при захисті дисертацій, продовжує нау-
кові дослідження морфологічного напрямку.

В межах академії Дубінін С.І. є членом 
Вченої ради, Апробаційної ради №1 з морфо-
фізиологічного захисту дисертації, головою 
циклової методичної комісії кафедр медико-
біологічного профілю.

Сергій Іванович приділяє велику увагу ме-
тодичній роботі. Для студентів та викладачів 
на кафедрі медичної біології створені матеріа-
ли для практичних занять, збірники тестових 
задач з усіх розділів навчальної програми, 
що є необхідною базою навчального процесу 
відповідно положень Болонської декларації.

Сергій Іванович є шанувальником роди-
ни, він виховує чотирьох дітей – двох дочок 
та двох синів. Любить активний відпочинок 
на природі, захоплюється полюванням та ри-
балкою.

Щиросердно зичимо Вам міцного козаць-
кого здоров’я, великого особистого щастя, 
життєвих гараздів, нових наукових звершень 
і перемог, талановитих і відданих учнів, по-
дальших вагомих успіхів і наснаги у Вашій 
самовідданій, натхненній діяльності.

Колектив кафедри медичної біології, па-
разитології та генетики, товариство АГЕТ та 
редакція журналу «Вісник проблем біології і 
медицини» 

Стаття надійшла 15.10.2010 р.




